

保利·拉菲公馆

保利·海上五月花

保利地产邀您观战世界杯

# 西球记

T01~T04

市场星报

2014年7月9日 星期三  
编辑 胡正球 | 版式总监 董珂 | 校对 陈文彪

2014 巴西世界杯特刊



## 给你点“颜色”看看



### 世界杯以“色”论英雄： 蓝军夺魁10次

随着被誉为自1970年以来世界杯最豪华的四强诞生之后，无论专业教头还是大师运算，或是动物预测，都对已经摘取过10届世界杯桂冠和得到过11次亚军的巴西、德国、荷兰、阿根廷四雄的前景预测，为难至极。因为如果单从足球的技战术水平进行专业分析，四雄实在难分高下。在这种关键时刻，运势反而成为决定球队命运的重要因素。

欧洲运动心理专家因此提出了世界杯球衣颜色制胜论，认为在势均力敌的对垒中，通过对历届世界杯球队球衣颜色的胜负比率来分析，可以发现某些有趣的规律性。

世界杯从1930年开创以来，经历了80余载春秋共20届大赛。统计前19届世界杯冠军的队服颜色，穿蓝色球衣的球队夺魁10次(其中身穿蓝白相间色的阿根廷，蓝色和白色各算0.5)，着黄色和白色球衣的球队各夺标4回(夺得5届世界杯冠军的巴西4次着黄、1次穿蓝)，身穿红色球衣的队伍夺冠1届。

值得注意的是，所有球队都有主队颜色和客队颜色之分，但纵观世界杯历史，主色并不一定就能带来好运。像1958年瑞典世界杯上的巴西队，被安排身穿蓝色球衣，却战胜了主色同为黄色的瑞典队；上届决赛西班牙队抽到了客场的深蓝，依然战胜了穿着主色橙色的荷兰队。

在前19届的决赛中，球衣颜色为橙色、绿色、黑色的球队无一例外均与冠军无缘。巴西队从1930年~1950年的主色原是白色，但由于在1950年世界杯决赛上主场意外地输给了乌拉圭队，遭受到著名的“马拉卡纳打击”，巴西队从此痛定思痛，经过全民公决，把主色改为黄色，也从此转运，成就了“五星巴西”的伟业。

综合



**龙虎榜 2014巴西世界杯**

智/享/购/车/好/事

**车巢汽车城**

中国汽车卖场智购榜样

半决赛对阵

VS

荷兰 VS 阿根廷

7月10日 04:00

**2014巴西世界杯 射手榜**

保利·海上五月花

POLY MAYFLOWER

球员	球队	进球
罗德里格斯	哥伦比亚	6
穆勒	德国	4
梅西	阿根廷	4
内马尔	巴西	4
范佩西	荷兰	3

(截至北京时间今晨00:00)

天地精华®  
矿泉宝藏发现者

**喝天地精华 为世界喝彩**

矿泉宝藏发现者  
发现养生矿泉的奥秘

安徽省澳威利食品有限公司  
ANHUI AOWELI FOOD CO.,LTD.

岁月的魅力  
品质天成  
澳威利食品  
**为世界喝彩**

电话: 0551-65558068

居然之家  
Easyhome

6.28 > 7.13

**签动合肥**

7月5日, 30家品牌总裁  
签动 滨湖

7月8日, 著名歌手 鞠可 鞠唯  
签唱 环宇

商场再返 5%